



Завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Рыбновского района, обвиняемых в лжесвидетельствовании



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование в отношении 19-летнего жителя города Рыбное и 21-летнего жителя Рыбновского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложное показание).

По данным следствия, молодые люди являлись свидетелями по уголовному делу по обвинению их 30-летнего знакомого в гибели дрифтера на водохранилище в январе 2016 года. Тогда 30-летний житель Рыбновского района, управляя автомобилем ВАЗ 21074, в салоне которого в качестве пассажиров находились трое молодых людей, выехал на замерзшую поверхность водохранилища, расположенного вблизи села Старолетово Рыбновского района. При этом он, пренебрегая своей безопасностью и безопасностью пассажиров, стал совершать управляемый занос транспортного средства. Замерзшая поверхность водохранилища не выдержала массу автомобиля и находившихся в нем людей. В результате лед треснул и автомобиль вместе с людьми стал погружаться в воду. Водитель и двое пассажиров смогли выбраться из тонущего автомобиля, а находившийся в этом же автомобиле на заднем сиденье 19-летний житель села утонул.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, сообщив, что в момент погружения автомобиля в воду им управлял погибший. Желая помочь своему знакомому избежать уголовной ответственности, эту же версию высказали и двое спасшихся пассажиров при их допросе в качестве свидетелей в ходе предварительного расследования. Свои ложные показания они подтвердили в суде. Однако данные ими показания оценены судом как недостоверные, поскольку противоречили установленным обстоятельствам, и были опровергнуты совокупностью собранных следствием и исследованных в судебном заседании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

доказательств, достоверность которых у суда сомнений не вызвала. Приговором суда обвиняемый признан виновным. После вступления судебного приговора в законную силу молодые люди сами стали фигурантами уголовных дел.

На основании собранных следствием доказательств, избличающих свидетелей в даче ложных показаний, прокурором утверждено обвинительное заключение, и теперь уже сами лжесвидетели предстанут перед судом в роли подсудимых.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1215234>